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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Κάθε Μέλος της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. θα συντασσόταν με την άποψη πως ο ρόλος 

της Ομοσπονδίας δεν είναι να διερευνά και να πιστοποιεί την γνησιότητα  πτυχίων. 

Είναι όμως δεοντολογικό, συναδελφικό και υποχρέωση της Ομοσπονδίας να 

λαμβάνει θέση όταν οι αρμόδιοι κατά το Νόμο θεσμοθετημένοι φορείς έχουν 

αποφανθεί για την γνησιότητα του τίτλου ενός προσώπου, αλλά αυτό συνεχίζει 

να στοχοποιείται και να βάλλεται με την ανακίνηση ψευδών και την εκτόξευση 

λάσπης και συκοφαντιών μέσα από «συστημικά μέσα» και για λόγους πολιτικών 

σκοπιμοτήτων. Αυτό ακριβώς συνέβη στην περίπτωση του Μέλους της Εκτελεστικής 

Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. Βασίλη Πολυμερόπουλου. 

Το ΜΕ.Τ.Α.-Ο.Τ.Α., όπως και το σύνολο των Μελών της Εκτελεστικής 

Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. γνωρίζουν πως οι θεσμοθετημένοι φορείς 

πιστοποίησαν την γνησιότητα του τίτλου σπουδών που προσκόμισε ο Βασίλης  

Πολυμερόπουλος. Προτιμούν όμως να κρύβονται πίσω απ’ το δάκτυλό τους και να 

διαφωνούν με την επίσημη θέση που εξέφρασε η Ομοσπονδία συντηρώντας το ψέμα 

και την συκοφαντία. Έχουν μάθει να κινούνται στην... αδιαφάνεια και στο 

παρασκήνιο. 

Επίσης, είναι πάγια θέση της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. με την οποία ταυτίζεται 

σήμερα όψιμα το ΜΕ.Τ.Α.-Ο.Τ.Α., πως οι συνδικαλιστικές διαφορές και 

αντιπαραθέσεις δεν μπορεί να είναι αντικείμενο προπηλακισμών και 

τραμπουκισμών!!! 

Η θέση αυτή όμως θα πρέπει να είναι σταθερή και πάγια. Γιατί την 

καταγγελία της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. για την είσοδο τραμπούκων-κουκουλοφόρων στο 

Δημαρχείο του Αιγάλεω όπου χτυπήθηκαν βάναυσα εργαζόμενοι του Δήμου 

Αιγάλεω αλλά και Μέλη της Διοίκησης της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., 

γεγονός που καταδίκασε η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. δεν την ψήφισαν. Ίσως 

γιατί για τα επεισόδια αυτά κατηγορούνται στελέχη τους. 

Η θέση της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. είναι πάγια και σταθερή και δεν αλλάζει ανάλογα 

την κομματική ή συνδικαλιστική ταυτότητα του «στόχου», ιδιαίτερα όταν κατ’ 

επέκταση σπιλώνεται το ίδιο συνδικαλιστικό κίνημα. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


